

Наша семья состоит из 4 человек мама Маша,сестра Вика, и мы 2 брата близнеца Виктор и Саша. Отец погиб в автокатастрофе 5 лет назад. Нашей маме 38 лет Но выглядит максимум на 28 ,немного опишу её чтобы иметь представление о ней . Рост у неё не очень большой, для нас всего 170, вес кило 55 ,темные длинные волосы, грудь 4 размера,она их сделала как раз перед гибелю отца ,хотела его порадовать, а как оказалось не его. Стройные ноги, осиная талия, попка два ореха ,короче красоты неописуемой мужики головы сворачивают на улице ,а если выходит на пляж это все пипец бывало у нас братом выходило до драки с ухажерами.

После завершения спортивной карьеры и рождения нас с сестрой она сразу занялась поддержанием своей фигуры без спорта она не могла жить. Сначала ходила в бассейн потом на танцы ,а когда появились современные модные течения занялась ими. Даже ходила на курсы модного в наше время танца, где бабы жопой виляют. Она нас родила в 18 ,а сестру в 20,соответственно нам по 20, сестре 18 .

Немного о сестре ,ростом она пошла в отца почти 180 см,(отец был 2 метра) тоже темные волосы но покороче чем у мамы ,грудь у неё пышная упругая и не разбегается в подмышки когда она лежит на спине, а торчит точно вверх, ореолы нежно розовые молоденькие и сосочки такие торчащие ,просто АМ. Грудью она пошла в бабушку наверное, короче 4 размер, это точно и причем своя. Это ей приносит некий дискомфорт при занятиях легкой атлетикой, она прыгает в высоту, но она компенсирует это гибкостью и трудолюбием и длинными ногами. Ноги у неё такое ощущение растут от ушей, очень длинные и очень красивые, талия осиная , а попа это верх красоты поменьше чем к мамы, но такая аппетитная, иногда хочется прям откусить половину когда проходишь мимо нее . Лицом она не уступает лучшим мировым моделям в 18 лет она выиграла конкурс красоты в нашем городе, короче нам с братом повезло жить с такими женщинами ,хотя это и доставляет некие неудобства, но об этом позже.

Семья у нас мега спортивная мама МС по спортивной гимнастике, Папа был МС по борьбе, на спортивной теме они и познакомились. У Сестры 1 разряд по легкой атлетике., а мы с братом занимаемся самбо, КМС . А теперь о нас с братом: ростом оба под 190 с лишним, спортом мы занимаемся с 8 лет ,так ,что силой мы не обделены. С бабами у нас проблем вообще нет, лет с 14 нам дают почти все .

Расскажу один случай мы с братом попали в больницу нам было лет по 18 . Мы думали что две недели будем умирать со скуки. Оказалось нет. На радость нам там работала молодая медсестра Катя ей было около 20 может чуть старше. Виктор с первого дня нашего пребывания стал подкатывать к ней яйца. И подкатил на второй день. Катя была супер сестричкой . Немного рыжеватая с как оказалось потом везде волосами . Ростком с нашу мамку 170 или около того , с прекрасными дыньками 3 размера соски которых торчали чуть вверх . Аппетитной попкой и стройными ножками. Виктор первую ночь провел с ней один. Но вторая ночь и последующие дни мы её пользовали вдвоем. У нас всегда все на двоих!!! К началу второй недели пребывания в больнице Катя стала наше рабыней. Она делала все что мы ей говорили. По больнице она ходила без нижнего белья, только в одном халатике. Как оказалось она была нимфоманкой она трахалась так ,что у нас яйца звенели . Но и ей доставалось. В одну ночь мы её так оттрахали ,что с утра она не смогла ходить без боли между

ног и в попе.. Наша связь продолжалась около года, мы её вызывали когда хотели и она нам не когда не отказывала. Потом она нам надоела и связь с ней мы потеряли. Потом мы узнали , что она вышла замуж.

Женщины как я описал выше просто супер, но вот с мужиками у них не лады . У мамы после отца мужиков не было, мы даже не понимали почему, наверное чувствовала какую ту вину перед отцом, она некогда не стремилась к знакомствам, а мы некогда не были против , если бы она завила себе ухажера. Хотя сказать по правде мы бы жутко ревновали её, но ради счастья стерпели бы. Хотя был один мудак мама с ним встречалась наверное месяц, но тут до нас дошла инфа что он нехороший человек ;редиска; и мы его не очень культурно отговорили от связи с ней, так что он пролежал в больнице неделю. И вот после него у мамы уже три года некого нет. Зато есть мы которые всегда рядом.

С сестрой вообще беда. с её потрясающим телом у неё не должно быть с парнями проблем, их в принципе и нет они пачками стеляться перед ней начиная от одноклассников заканчивая крутыми дядьками на лексусах. Но она отшивает их сразу не давая и шанса. И причину знают только 4 человека . Когда она выиграла конкурс красоты к ней сразу стали поступать

Пошли предложения начиная от поездки на острова заканчивая походом в баню за деньги в лице ночной бабочки. Один из комерсов который организовывал этот конкурс прямо заявил ,что она ему должна дать, На что она ему ответила отказом съездив по фейсу. В отместку за такое оскорбление ,а дело было в его ресторане он попытался взять её силой. Ему почти это удалось ,но как то она убежала от него. Домой она пришла поздно в изорванном платье без нижнего белья, и вся избитая. Как назло нас с братом не было дома . Но мы это козла наказали , но это другая история. После этого случая у неё как оборвало ,только девочки подруги.

Это была пред история нашей жизни.

Был месяц май мы с братом готовились к сессии писали курсовую работу и как назло у нас полетел комп слава богу вся инфа была на флешке. Мы подошли к Вике с просьбой дать её комп ,чтобы дописать курсовую, она сказала нам

; хрен вам а не комп.

И побежала в комнату матери о чем то совещаться. На следующий день сама подходит и говорит :

-мальчики вам нужен комп мы все равно уезжаем в деревню денька на 4.

; Давай коль не жалко.

И мы сели за комп делать курсач. Через 5 часов нам стало скучно, я говорю брат давай полазаем в её компе посмотрим, чем дышит наша сестра. полазив мин 10 мы нашли папку которая была запоролена. Через 15 мин мучений мы открыли эту папку. Там было три папки одна называлась В, другая М, третья ВМЕСТЕ

Открыв первую папку мы обнаружили там фотографии их было штук 200 .

На них была Вика ! сначала были обычные фото с тренировок,с прогулок, но потом пошли фото от которых у нас упали челюсти ниже плинтуса. Вика предстала перед нами в очень сексуальном нижнем белье . Черный кружевной бюстгальтер, через который просвечивали её красивые соски ,а её Сиськи почти вываливались из чашечек . Трусики, это были 3 ниточки которые почти нечего не прикрывали , было видно её бритую киску. Были фото где она была в красивом красном боди . Позы менялись с каждой фотографией, то она стоит лицом к фотографу оперевшись на руки и колени,то она стоит раком выгнув спину , как бы зовя войти

в неё сзади, веревочка от трусов была полностью проглочена её половыми губами. И кстати фото были сделаны дома, то в зале, то у неё в комнате ,то в комнате у мамы и сделаны сторонним человеком, кто то снимал со стороны. Потом с каждой фотографией одна часть белья убиралась.

Сначала лифчик . Её огромные груди были прекрасны, её сосочки были возбуждены и торчали . Она облизывала и целовала свои груди сжимая их от чего они становились ещё больше, она теребила свои соски то левый ,то правый,то оба сразу. Потом в кадре появилась рука которая мяла и гладила её красивую огромную грудь.

Затем спали трусики . Она облокотилась на локти раздвинула ноги и показала свою гладко бритую писю. Позы также менялись , она встала раком выгнув спинку, раздвигала пальчиками свои половые губы показывая свою пуську во всей красе. Её розовое колечко попки звало к себе. То она совала в свою пизду один пальчик ,то два ,то три. Она теребила свой клитор щипала его. Потом в кадре появилась опять рука которая засовывала в её киску пальчики и фаллоимитатор . Вика трахала себя этим черным длинным фаллосом, она то сосала его ,то опять засовывала его себе в пизду почти до самого конца. На одной из фото Вика стояла раком,а в её попе торчала анальная пробка а в пизде черный фаллос, потом в попе появился анальный фаллос которым она трахала себя . Из её пизды вытекала жидкость видно ,что во время этой фотосессии она кончила и не раз.

Это был шок для нас мы смотрели друг на друга и нечего не понимали. Когда она так изменилась и кто был этот фотограф??? Явно женщина!!!!

Во второй папке были фото нашей мамы . Все начиналось также безобидно фото с работы с тренировок и тд и тп.

Но потом пошла жара . Мы конечно не ожидали такого от мамы ,но в глубине души были рады. К этому времени наши члены уже стояли как бетонные сваи и рвали наши штаны.

На первой фото наша мама стояла в прозрачном нижнем белье белого цвета и в белых чулках. Она поставила ножку на стул так, что стало видно её киску чуть чуть прикрытую трусиками. На лобке был выстрижен аккуратный треугольник. Лифчик позволял разглядеть её пышные груди и слегка коричневые ореолы с сосками. На другой фото мама запустила через трусики два пальчика себе в пизденку.Так же как и у Вики с каждой партией фото часть одежды исчезала. Но мама начала снизу .Она стояла раком показывая свою киску и анус и зазывая к себе в гости . На другой фото она встала на колени голову положила на подушку ,а руками раздвигала свою влажную , блестящую от соков пизденку и анус.

Дальше пошло ещё интереснее . Мама абсолютно голая лежа на спине с раздвинутыми ногами в полный шпагат(она же гимнастка) втыкала себе в пизду большой фаллос . Потом на других фотках сидя также на шпагате насаживалась на огромный черный анальный фаллос ,он входил то в пизденку пропадая почти полностью,то в анус также на приличное расстояние.

Я ни буду описывать все фотки которые мы посмотрели , что у Вики ,что у мамы их было более 200 штук. Я описал только те от которых у нас вставали волосы и хуй. А фотки там были просто КЛАСС!!!!

На последок опишу еще парочку мимо них нельзя было пройти.

Мама стоит около стены подняв ногу вверх как это умеют гимнастки с одним отличием, она была голая и в пизде и в жопе у неё торчали фаллосы. Одной рукой она ласкала себе грудь другой засовывала себе в пизду фаллос. И на последок , кстати они были последними .Из этих

фоток мы узнали кто был фотографом. Мама лежала на спине одну ногу она закинула за голову а в её пизденке находились 4 пальчика ладошкой вверх. Киска её вся текла и оттуда лился ручеёк её соков. И финал мама лежала, а на её лице сидел фотограф , она вылизывала фотографу гладко выбритую, влажную пизденку . У этого фотографа чуть выше лобка была тату в виде дельфинчика. Это была ВИКА наша сестра.

Мы конечно догадывались , но все равно это нас повергло в шок . После просмотров двух папок мы пошли, в туалет немого себя успокоить. Кстати сказать некоторые фото были сделаны в разное время . Но основная масса это был один фотосет.

Оставалась третья папка!!!!

Не Вики не Мамы не было дома к нашему счастью ,они уехали на дачу на четыре дня. Если бы они были дома , то мы бы их вечером и трахнули. Мы не знали стоит ли смотреть последнюю папку. Открыв последнюю папку мы увидели , там видео файлы их было три штуки. Мы не знали чего ожидать от просмотра этих видео. Мы даже немного боялись их открыть потому ,что думали, что там их сношают какие нибудь мужики , мы бы умерли от ревности!

-Ну че приступим,- сказал я Виктору

-Да давай наконец узнаем что там, если, что плохое я им устрою блять личную жизнь !- ответил он.

Включилась камера , И вот пошли первые секунды видео сразу было понятно ,что какая то гостиница причем очень хорошая. картинка охватывала почти всю комнату и главное огромный сексодром.

&#8212; Вика камера работает ?

&#8212; Да мам Все окей

&#8212; как ты думаешь им понравиться ?-спросила мама

&#8212; конечно понравиться, это же мы мам

Пару минут ничего не происходит. И тут в кадр заходит Вика . Она была одета в просто охренительное кружевное боди черного цвета с вырезом между ног. Грудь была открыта и поддерживалась только чашечками снизу . Было сразу видно, что она возбуждена соски были набухшими . На лице был боевой раскрас последний раз я такой видел только на конкурсе красоты. Вика села на край кровати .

-Мам я готова

-Вика не называй меня мамой сегодня, я для тебя Маша

-Хорошо Мама ой Маша. А как я тебя еще смогу называть ?

-Как хочешь только не мамой

&#8212; Ну Маша иди ко мне я уже не могу терпеть у меня все зудит между ног, я вся теку.

&#8212; Иду моя сладкая щас я тебе доставлю райское наслаждение.

Маша появилась в кадре в сексуальном пеньюаре красного цвета он чуть чуть прикрывал ягодицы. Трусиков на ней не было ,грудь была почти открыта она просто не умещалась в лиф этого пеньюара . Соски вылезали из кружевного лифчика это было очень сексуально.

Немного покружившись она села рядом с Викой.

&#8212; Ну что вам нравиться , а дальше будет еще интереснее

-Маш ну хватит болтать трахни меня.

&#8212; Вить кому они это говорят ,нам что ли или ещё кому.

-Не знай Санек но всё это мне очень нравиться. Я знал что наши женщины красивы но

настолько ! Пойду ка душ холодный приму , а то что то мне совсем дурно от всего этого немного успокоюсь. Без меня не смотреть.

&#8212; Ок

Через 10 минут он вернулся и мы стали смотреть дальше.

Маша пододвинулась к Вике обняла её и начала целовать в губы, это был глубокий поцелуй двух любовниц , Машин язык проникал в рот Вики , Викин язык проникал в рот Мамы . Вика так возбудилась ,что стала покусывать губы Матери.

&#8212; Мамочка возьми меня за грудь помни её , также как они,это будут делать.

Рука Мама легла на возбужденную грудь Вики и стала мять ,щипать её за сосок.

-Да вот так сильнее мни её , целуй её облизывай , кусай .

Мама опустилась на уровень груди и стала выполнять требования Вики. Вика стала немного постанывать видать ей это нравилось. Она тоже не осталась безучастной в этом процессе она засунула руку между ног Маши и стала ласкать её клитор. Мама стала стонать, но не отрывалась от Викиной груди и ещё активнее стала её стискивать и целовать.

&#8212; Вика засунь мне поглубже свои пальчики оттрахай меня ими как последнюю блять

&#8212; хорошо Ма

Вика засунула в её пизду 4 пальца и стала активно дрочить её промежность . Пизда Маши начала хлюпать из неё потекла ручьём влага.

&#8212; Аааа больше не могу -закричала Мама

На неё накатился оргазм. Она резко выгнулась и упала на кровать.

Вика вытащила пальчики из пещерки и стала облизывать их каждый по отдельности . Из её пизды вытекала жидкость. Она опустилась между её ног и стала пить её соки облизывая её губки,клитор засовывая язычок ей во влагалище. Маша согнула ноги в коленях, чтобы ещё более открыть доступ в свое влагалище.

-Ну что тебе понравилось?

-Да дочка это было восхитительно не останавливайся трахни меня своим язычком.

Мама оголила свою грудь и стала мять её, Вика тем временем вылизывала влагалище матери помогая себе пальчиками теребя её клитор.

Это продолжалось несколько минут. Мама вдруг резко прогнулась в спине и из её влагалища ударила струя мочи прямо в рот её дочери.

Вика приняла всю эту жидкость с большим желанием проглотила и облизала свои губы.

&#8212; Мама это было неожиданно ,но приятно что я так смогла тебя довести до такого оргазма.

-Да доча это был гигантский оргазм. Ты набираешься опыта!

-Спасибо мам . Мы уже опять мать и дочь?

-Да дочка. Так меня могут оттрахать только родные люди.

-Мам, как ты думаешь им бы понравилось всё то ,что мы делаем?

-Конечно дочка ! им точно понравиться!

-Мам дай я поласкаю твою грудь она мне так нравиться .

Вика сняла пеньюар с мамы, легла на неё и стала тереться своими грудями об её груди . Две пары огромных грудей стали биться друг об друга, сосок задевал об сосок, они терлись несколько минут при этом целуясь.Вика обняла мамины груди и стала жадно их целовать она не пропускала ни сантиметра. Облизывала и покусывала её торчащие от возбуждения соски. К Маме опять стал подступать легкий оргазм киска опять потекла, она запустила в неё два

пальчика и стала легко мастурбировать.

Так продолжалось минут 5 пока Маша опять не кончила.

-Вика теперь моя очередь сделать тебе приятно.

-Да мама, я хочу тебя давай же возьми меня.

Вика легла на спину а мама расположилась у неё между ног . Прорезь в её боди давала возможность не раздевая Вику играть с её попкой, киской и грудями

&#8212; Мама потрахай мою киску своими пальчиками

&#8212; Минутку милая я вставлю в свою попку анальную пробку, чтобы моя попка не обиделась на меня.

Маша взяла красный фаллос и засунула себе его в попку предварительно смазав её своей же смазкой которой было в избытке, он вошел в её попку, как нож в масло.

&#8212; Ой как приятно вечно бы ходила с ним в попке.

Маша раздвинула половые губки Вики и начала вылизывать её киску, а пальчиками теребила её клитор. Вика стала постанывать . Маша ещё активнее стала лизать её пизденку , пальчики она уже вставила в кунку и начала активно вводить и выводить их при этом вылизывая её промежность.

&#8212; Да мама вот так быстрее,быстрее, сильнее.

К Вике приближался оргазм ,она стала мять и лизать свои тяжелые груди . Её соки лились как река по губам ,подбородку и шее матери.

&#8212; Мама потрахай мне мою попку, я хочу получить анальный оргазм.

Вика встала раком к камере, её груди почти касались кровати.

Маша ещё не много полизала её пизду , затем раздвинула её красивую подтянутую попу и начала вылизывать ей анус . Она смазала её соками Вики и вставила туда пальчик и начала активно двигать им.

Так продолжалось минуты три.

-Мама я хочу ощутить в ней что нибудь побольше похожее на их члены. Надеюсь они оттрахают нас когда нибудь .

&#8212; Конечно Вик они нас оттрахают . Даже лучше чем ты это можешь себе представить.

&#8212; Мам ты же знаешь ,что у меня никогда не было мужчин. Я слабо это представляю .

&#8212; Когда этот день настанет ты будешь на седьмом небе от счастья. Поверь мне. Они уже взрослые люди и знают как доставить удовольствие женщинам!

Маша вышла из кадра, а когда зашла на ней был нацеплен двойной страпон с двумя фалосами один для влагалища другой для попы. Маша подошла к Вике и достаточно сильно несколько раз ударила ладошкой по её попе и пизденке. Вика вскрикнула, но это крик был не от боли а от удовольствия.

Мама стала потихоньку вводить свою игрушку ей в попу, фаллос для влагалища вошел без проблем. И стала потихоньку её трахать , Вика стала охать и ахать.

-Мама давай жестче меня трахай !!!-сказала Вика.

Мама начала убыстрять темп с каждым разом. Вика перестала охать , она начала вопить и кричать.её огромные груди колыхались из стороны в сторону они бились друг об друга. Маша иногда дотягивалась до грудей Вики и мяла их,сжимала и крутила её набухшие соски от чего Вика выгибалась и кричала.

&#8212; Мама давай оттрахай меня,как последнюю шлюху , я хочу умереть от оргазма , еби же меня трахай сильнее.

Маша периодически вытаскивала из неё фалосы плевала ей в очко и смазывала его своими и её соками. И била по попе и пизденке ладошкой с каждым разом удары становились все сильнее и сильнее.

Она набрала бешеный темп Вика уже не могла удержаться на руках и упала головой на подушку от этого её попка поднялась чуть выше. Это освободило её руки и она стала тискать свои груди с бешеным остервенением .

&#8212; Что так тебя оттрахать ,чтоб ты не смогла стоять на ногах, чтоб у тебя болела пизда и жопа шлюха ты малолетняя-говорила мама Вике.

-Да именно так и хочу. Я хочу быть готовой к тому когда меня будут трахать во все щели мальчики.

Это уже продолжалось минут 20 .

Вика бешено закричала:- Я Я Я сейчас кончу

Маша быстро вытащила фалосы из Вики и легла под неё ,так что её пизда оказалась над её лицом. Засунула ей в кунку пальцы и начала доводить её до конца. Через 20 секунд Вика кончила и из её пизды полились потоки мочи и её соков. У Вики начались судороги она не могла себя контролировать , она упала на лицо матери. это длилось около минуты и все это время Мама дрочила её письку и пила всё , что из неё выходило. Лицо и грудь у Маши было все мокрое и липкое.

Наконец Вика перевернулась на бок . Было такое ощущение, что она была в прострации.

Маша легла между её ног и продолжала вылизывать её кунку. Затем поднялась и легла рядом с ней лаская её грудь и целуя её в губы.Вика стала приходить в себя и отвечать маме.

&#8212; Ну как ты себя чувствуешь Вика

-Не знаю мам мне не с чем сравнивать.но было такое чувство, что я улетаю куда то.

-Так и должно быть. мы с тобой очень бурно кончили ,что аж описались, такое бывает редко .

-Ну что брат ты думаешь:-спросил Виктор

&#8212; Я уже не че не думаю, я хочу их отъебать во все щели, так как они тут просят.-Сказал Саша

&#8212; Согласен с тобой,но они приедут только через 4 дня. Что делать будем?

-Смотреть дальше здесь еще 2 видео ,а потом найдем кого трахнуть.

Второй файл этой порно эпопеи мы решили посмотреть сразу не откладывая на потом .

достали из холодильника пиво устроились по удобнее и нажали кнопку play.

Картинка пошла . Сразу было видно ,что это другой отель даже не отель, а загородный дом , другой день и одеты они были по другому.

За столом на огромных деревянных резных и обитых красной кожей тронах сидели две знакомых нам девушки в красивом нижнем белье. Мама была одета в черное в мелкую сетку обтягивающее боди, оно было полностью прозрачно,что подчеркивало красоту её грудей, талии и аппетитной подтянутой попки.На ногах туфли на 10 сантиметровых каблуках.

На Вике было одето тоже боди ,но боди &#8212; комбинезон такую штуку я увидел впервые, эта такая штука охренеть. Это прозрачный топик-бюстгальтер от него отходят две полоски и переходят сразу в чулки т.е. пися и попа полностью голые,а спина от лопаток до поясницы прикрыто материалом.На Вике это смотрелось просто восхитительно,её 4 размер грудей был на первом плане, чулки подчеркивали длину её ног попка у неё всегда выглядела просто супер в любой одежде. На ногах были красивые туфли на каблуке, но поменьше чем у мамы. Они пили вино и смотрели куда то в сторону, от туда доносились крики , стонания ,ахи и

вздохи и словечки трахни мою жопу, оттрахай меня как последнюю шлюху. Мы поняли они смотрели прошлую свою оргию.

Вика окунула два пальчика в свое вино и засунула их себе в уже мокрую пизденку и начала нежно водить по ней, то теребя клитор ,то вводить их во влагалище, это надо видеть как она раздвигает пальчиками свои небольшие набухшие половые губы показывая свою нежно розовую писю.Другой рукой она ласкала себе грудь засунув её под тонкую ткань боди.

Маша посмотрев на неё последовала её примеру. Они не спеша ласкали себя подводя себя к первому оргазму в этот день. Это продлилось около 5 минут. Сначала кончила мама она тихонько &#171;ахнула&#187; и выгнулась в спине. За ней последовала Вика ,её оргазм был чуть сильнее, когда она вытащила пальчики из влагалища от туда полился ручеёк её соков. Она облизала свои пальчики.

Маша посмотрела на Вику и поманила её пальчиком. Мол иди ко мне. Она встала и подошла к матери . Она показала жестом ,чтобы она села на пол, Вика подчинилась. Мама немного подалась вперед на край своего трона ,так ,что её попа и пизденка оказались в пяти сантиметрах от лица Вики.

Мама взяла Вику за голову и уtkнула себе во влагалище. Вика отодвинула трусики матери в сторону и вдохнула её аромат, затем стала нежно вылизывать её кунку, раздвигая её половые губы пальчиками. Мама взяла со стола бутылку с вином и потихоньку стала выливать её себе меж грудей , потоки красного вина полились по грудям , по животу и достигли влагалища, Вика вылизывала её пизду и жопу и одновременно пила вино , иногда прямо лакая из её кунки , это длилось около 2 минут. Её пизда хлюпала из-за смеси вина и соков выделяемых ею. Затем Вика стала помогать себе пальчиками теребя её клитор и засовывая их ей во влагалище. Вся эта смесь стекла к её анусу хорошо увлажнив его ,Вика воспользовалась ситуацией и засунула ей в попку сначала один потом два , а затем три пальчика и начала активно двигать ими . Маша начала сильно стонать затем её стонания перешли в крик. Она вцепилась руками в ручки кресла сильно сжав их , она терпела из последних сил.

9 Оргазм пришел через секунд 20 , Маша резко выпрямила ноги, выгнулась в спине и сильно закричала. Её крик был больше похож на рёв львицы. Мама съехала со своего трона т.к ноги и руки её не слушались и она упала на пол. Вика нежно поцеловала маму в губы.

-мама как , ты себя чувствуешь:- Спросила Вика

-Не знаю, мне так хорошо, что я не могу описать своё состояние

-Хорошо мам отдохни немножко.

Так они просидели 5 минут нежно целуясь и лаская друг, другу груди.

&#8212; Мама это ещё не всё ,я ещё не наигралась с тобой. Я хочу чтоб ты просила о пощаде умоляла меня остановиться.

С этими словами она вышла из кадра. Через 5 минут она появилась и села на свой трон, на ней был одет страпон ярко красного цвета.

-Иди ко мне мамуля ,я хочу тебя трахнуть.

Мама повинуясь её словам встала и подошла к Вике.

-Что мне делать солнышко .

&#8212; Садись лицом ко мне на колени и вставляй этот фаллос себе в пещерку и скачи на нём .

Мама так и сделала .Вика обняла маму за талию и помогала ей двигаться на этом фаллосе. Сначала её движения были медленными и плавными и фаллос входил только на половину

своей длины, её руки и губы ласкали и целовали тело её дочери , но с каждым движением тела они становились всё агрессивнее . Она насаживалась на этот фаллос всё глубже и глубже. Её руки уже не ласкали тело дочери , а грубо сжимали его.

Вика оголила грудь мамы и стала целовать и облизывать её ореолы и сосочки ,при этом грубо сжимая её .

&#8212; Мама давай поменяем позу, я хочу уделить внимание твоей попке. Ты щас сядешь на шпагат между двумя креслами , такая поза даст мне доступ ко всему твоему телу.

Мама встала с колен дочери и они сдвинули два трона ближе друг к другу. Между ними было примерно около метра, подлокотники это трона были мягкими и обшитые кожей ,поэтому в этом положении можно было находиться достаточно долго. Вика помогла маме сесть в эту позу, ноги на подлокотниках ,а руками она уперлась в спинки тронов.

-Мама тебе удобно.

-Да милая удобно .

-Мам щас будет разминка перед основной программой.

Вика подошла присела на корточки и стала вылизывать ей кунку и анус, попке она уделяла особое внимание. смочив обильно её дырочки она встала и засунула фаллос ей в пизденку. Мама от неожиданности подалась немного вперед видать он достал до самой матки, но затем сама стала насаживаться и помогать Вике. Периодически Вика резко вытаскивала фаллос и также резко вставляла обратно, что приносило маме особый кайф она в эти моменты кричала.

-Ну что мам тебе хорошо

&#8212; Да милая , но не томи меня трахни свою похотливую мамочку в жопу. Разорви мне её.

&#8212; Хорошо мамуля сейчас всё сделаю.

Вика оголила мамины груди и стала их тискать ,сдавливая их со сторон и поднимая вверх немножко подбрасывая .

Затем Вика засунула её в уже сильно набухшую пизду пальчики набрала её соков и смазала ей очко. Вика раздвинула её булочки и стала вводить потихоньку ,туда фаллос. Он вошел почти моментально т.к мамуля была сильно возбуждена и её очко было немного раскрыто. С каждым движением Вика убыстряла темп. Сначала мама потихоньку стонала ,но с каждым движением Вики стон переходил сначала в громкие стоны,а затем в дикие крики. Мама запустила одну свою руку себе в пизду и стала с бешенной скоростью её тереть, бить по ней ладошкой, щипать клитор который увеличился в размерах наверное в два раза. Тем временем Вика набрала такой темп ,что мама еле держалась, её груди колыхались из стороны в сторону бились друг о друга.Вика периодически дотягивалась до них и теребила её соски.

&#8212; Вика я больше не могу :-она это не говорила , а выкрикивала.

&#8212; Я сейчас кончу и упаду мои ноги не выдержат такого оргазма.

Вика сжалилась помогла матери слезть с этих двух тронов одновременно снимая с себя страпон. Она её положила на пол и легли в позу 69. Вика начала доводить маму до оргазма, который обещал быть гигантским. Она засунула ей в пизденку пальчики и сильно начала дрочить ей, при этом кусала и вытягивала ей клитор. Мама тоже насколько могла лизала пизденку дочери.

Оргазм пришел ожидаемо, у мамы вытянулись носочки ног, грудь её вздыбилась вверх, голова откинулась назад. Вика быстро слезла с мамы и устроилась у неё между ног . Струя

смеси мочи и соков брызнули из влагалища ,Вика быстренько подставила лицо и стала жадно пить этот сок ихней любви не забывая лизать кунку.

-Мам ну ,что ?

-Сейчас дочь я немного отдошусь и продолжим.

-Хорошо мам , я только за. У меня есть кое какая идея. Чтоб нам обоим было хорошо.

Они просидели минут десять. Видео не прерывалось. Они сидели и молчали и Нечего не делали.

Вика встала и вышла из кадра . Вернулась Вика с двухсторонним фаллосом черного цвета .

-Вот мам эту игрушку мы сейчас будем использовать. Мамуль иди полижи мне ,а то у меня там суховато.

Мама легла на пол , а Вика села ей на лицо своей пизденкой .Она минутки три полизала . Затем Вика легла напротив мамы и вставила фаллос себе в кунку. мама сделала тоже самое, скрестили ноги ,И они стали одновременно насаживаться на него, обе начали вилять попами стараясь как можно глубже насадиться на фаллос. Это продолжалось минут 7 , за это время они кончили раз по пять. На этом видео закончилось.

Мы открыли 3-й файл . Он оказался самый маленький всего 4 минуты. Мама с Викой сидели в джакузи и ласкали себя .

-Мама сделай о чём я тебя просила:- сказала Вика.

Потом мама встала над лицом Вики. Вика немного полизала кунку мамы и открыла ротик, мама раздвинула губки пальчиками стала писать ей в рот при этом теребя свой клитор. Моча попадала и в рот и в глаза . Вика полоскала рот мочой и выплевывала её, но, что то она однозначно проглатывала. Затем она села ей на колени и они стали целоваться. На этом всё закончилось.

-Вить нам надо кого то срочно трахнуть :-Сказал я.

У нас с братом некогда не было постоянных подружек , так на один , два раза и все , потом они надоедали.

-Слушай давай позвоним нашей медсестричке:- сказал Витя

-Она же замужем:-ответил я

-ну и что позвоним да спросим , за спрос денег не берут.

Так мы и решили . Время было часов 10.

-Кать привет как дела? можешь говорить?(-звонил Витя)

-Да могу. Дела просто супер.

-Что делаешь ? Не хочешь с нами встретится сегодня? Муж против не будет?

Я думаю она поняла зачем мы ей звоним тем более ночью.

-Хочу , муж приедет через 5 дней ,но есть одна большая проблема !

-Какая? -Спросил Виктор

-Я беременная и у меня 9-й месяц, мне рожать через две недели.

-Блин . Это плохо . Ой извини Кать! В смысле плохо , что мы не сможем увидеться.

-Почему не можем !?

-Ну ты же в положении и рожать скоро.

-Ну и что . Мне даже полезно перед родами встречаться с мальчиками. У меня мальчик последний раз был 5 месяцев назад.

-Ну все заметано. через 20 минут мы тебя заберём.

&#8212; Чрез 20 минут рано мне надо подготовиться. Давайте часа через 2.

-Хорошо через два часа мы у тебя.

Через два часа мы сидели в такси и ехали к нам домой. Я с Катей сидел на заднем сиденье ,а Витя впереди. Катя начала сразу пока мы ехали ,она засунула мою руку себе между ног ,а сама достала мой хер и начала его потихоньку гладить и надрачивать. Как только мы вошли в квартиру она заявила ,что хочет быть оттраханой как последняя блять, и что частенько нас вспоминала .

Мы ей сказали , что это не проблема, что все будет как она скажет.

Мы зашли в зал посадили её на диван , сняли с неё платье . Под платьем нечего не было, она и в правду подготовилась! Беременность ей пошла на пользу она похорошела , грудь увеличилась соски и ореолы стали коричневыми, Животик был достаточно большим . Она села на диван откинулась на спинку и раздвинула ноги. Я сел между ног и стал вылизывать ей кунку . Пизденка была чисто выбрита и вкусно пахла. Я стал нежно лизать её губки и клитор ,пальчиками залез ей внутрь и стал мастурбировать ей. Она стала тихонько постанывать.

Но Витя заткнул ей рот своим хуем, она начала сосать его, а руками играться с его яичками. Через минут пять мы предложили ей перебраться на кровать в комнату матери. Катя легла на кровать и мы с Витей поменялись ролями. Он стал вылизывать ей пизденку,а я засунул ей хуй в рот. Она лежала на краю голова свисала с края кровати, ноги раздвинуты и согнуты в коленях. Так нам и ей удобно. Я засунул ей хуй в рот и попросил сделать мне глубокий минет, она высунула язычок , а я засунул по самые яйца свой хер и стал грубо ебать её глотку. Катя давилась и хрюпела, слюни стекали по её лицу, тушь растекалась под глазами, но она продолжала сосать мой хер , и ей это нравилось. Виктор тем временем вылизывал её уже бурно сочащуюся пизденку , помогая себе пальчиками вставляя их во влагалище . Катя тем временем мяла свои прекрасные груди.

-Ну всё хватит со мной играть давайте трахайте . Я уже не могу терпеть, хочу почувствовать ваши хуи в себе.

Мы переложили её на середину кровати.

Виктор начал потихоньку вставлять свой фаллос в её мокрую кунку боясь навредить ей и ребенку, но постепенно начал наращивать темп. Я сел рядом с ней и стал ласкать и целовать её груди и живот. А Катя подрачивала мой член.

-Витя давай по жестче меня трахай, не бойся.

Я хочу получить 1000 процентов удовольствия.

-Хорошо:- сказал Виктор.

И стал все активнее вбивать свой хер в её пизду. Она стала подмахивать ему своим задом и тихонько постанывать. Через 5 минут Витя кончил ей в пизду, при этом Катя кричала, чтоб её ебали во все щели и называла себя беременной блядью , шлюхой .сперма ручьём потекла из её влагалища, её было целое море.

12 -Вить давай сваливай от туда моя очередь трахать эту беременную шлюху .

Мы поменялись местами . Я немного пошлепал её по пизде и засунул туда три пальца и потрахал чутарик.

-Готовься шлюха щас я тебя буду ебать в жопу.

-Отлично Саш, я думала вы забыли про моё очко. Разорви его, накончай мне полную жопу. Я поставил её раком , плонул ей в очко, раздвинул ей булки и стал проталкивать свой хуй в её анус. Сначала он меня не пускал в себя , но затем, как то резко всосал в себя и мой хуй проник на всю величину ,а величина моего хуя не маленькая сантиметров 20 точно. И я стал

долбить её очко беспощадно. Периодически я вытаскивал хуй из жопы и засовывал ей в пизду , делал там несколько фрикций и возвращал обратно в жопу .Катя сначала кричала и ругалась всеми бранными словами, смысл их был в том, что трахни , выеби , изнасилуй мою жопу. Но Виктор вовремя засунул ей хуй в рот и она стала только мычать и охать. Мы по очереди так трахали её до самого утра. За эту ночь мы кончили раза по 4 ,а Катя раз 15 точно. Под утро мы все уснули, обняв Катю за сиськи . Проснулись мы часа в 4 вечера от того, что нам отсасывают.

-Мальчики хватит спать . Я еще не до конца оттрахана вы еще меня в обе дырочки одновременно не трахали.

-Все будет, как ты хочешь Катенька :-сказал Виктор.

-Пошлите примем душ вместе :-предложил я

Мы стали принимать душ. Мы тискали ,целовали Катю ,наши ручки ласкали её киску пока мы мылись .

-Катя сделай нам с братом минетик:- сказал я

Катя села на корточки и принялась сосать нам. Она всегда это делала хорошо .

Она их сосала и по отдельности и засовывала их вместе себе в рот и заглатывала прямо до корня давилась ,но сосала .

-Катя я хочу ссать и хочу поссать на тебя , ты не против :-спросил я у неё

Она удивленно посмотрела на меня не высывая мой хуй изо рта и согласительно кивнула. Я стал потихоньку тужиться и начал ссать ей в рот . Она вытащила мой хуй изо рта открыла его и стала набирать мою мочу в рот полоская его и выплевывая часть. Я обассал её всю от головы до живота . Чуть погодя к этому процессу присоединился брат . Вот было зрелище . Мы на неё ссали , а она сосала нам, тиская и сжимая свои груди , мы ссали ей в глаза , в уши на груди ,она умывалась нашей мочой . А под конец мы её ёшё и обканчали ,все лицо у неё было в сперме . Она её тоже собирала и слизывала стараясь не упустить не капли.

-Вот это блять . Всем блядям ,блядь:-сказал я брату выходя из ванны .

Катя осталась в ванной отмыться от наших жидкостей.

Когда Катя вышла из ванной мы сидели в зале и были готовы к продолжению нашей маленькой оргии. Она подошла к дивану и мы стали целовать её животик, мять её сиськи и ласкать её киску. Мы её положили её на диван и продолжили её ласкать. Катя как кошка стала выгибаться и мурлыкать , она стала мять свои сиськи , и щипать свои соски. Виктор сел между ног Кати и стал вылизывать её киску,а я поднёс свой хер к её рту . Она послушно начала его облизывать ,а затем заглотила и начала сосать. Её сиськи и животик мы не оставляли без внимания гладили и целовали. Это продолжалось минут 10. Затем Катя говорит

-Ну все мальчики пора меня оттрахать по взрослому , помните как в больнице , чтобы я не смогла ходить.

Виктор сел на пол спиной облокотился на диван , Катя села на него сверху, спиной к нему ,а я встал на корточки перед Катей. Виктор первый ввел свой хуй ей в анус , затем я вставил в пизду свой хуй. И мы стали двигаться в один ритм долбя её дырочки. Было ужасно не удобно из за её живота ,но сам факт , что мы трахаем беременную телку в два смычка возбуждал нас до предела . С каждым движением мы старались ускорить темп наших движений. Катя была на седьмом небе от счастья она старалась нам подмахивать . Мы кончили почти одновременно залив её дырочки. Затем Мы усадили Катю на диван и предложили вычистить

наши хуи своими губками. Она с удовольствием начала обсасывать их. Мы трахали её еще двое суток . Мы испробовали всё на, что была способна наша фантазия. Но это уже совсем другая история .

Это мой первый рассказ прошу прощения за ошибки , т.к пишу с планшета . Особо не ругайте! Критику воспринимаю хорошо. Пишите в комментах чтобы хотелось увидеть в продолжении этого рассказа.